



State of Wisconsin
2017-2018 LEGISLATURE

CORRECTIONS IN:

2017 SENATE BILL 177

Prepared by the Legislative Reference Bureau
(November 28, 2017)

In enrolling, the following corrections were made:

1. Page 8, line 9: delete “sub.” and substitute “subs.”.

2. Page 17, line 21: delete “statutes” and substitute “statutes, as affected by 2017 Wisconsin Act 58,”.

3. Page 17, line 25: delete “or (4m)” and substitute “~~or~~, (4m) (a), or (4r)”.

***NOTE: Inserts text as affected by 2017 Wisconsin Act 58.

4. Page 18, line 5: delete “statutes” and substitute “statutes, as affected by 2017 Wisconsin Act 58,”.

5. Page 18, line 9: delete “or (4m)” and substitute “~~or~~, (4m) (a), or (4r)”.

***NOTE: Inserts text as affected by 2017 Wisconsin Act 58.

6. Page 18, line 16: delete “(4m)” and substitute “(4r)”.

***NOTE: 2017 Wisconsin Act 58 created sub. (4m).

7. Page 18, line 17: delete “(4m)” and substitute “(4r)”.

8. Page 19, line 2: on lines 2 and 7, delete “(4m)” and substitute “(4r)”.

(END)